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令和３年度 同志社中学校生徒会交流事業オンライン開催

１月２０日、２１日の２日間、令和３年度同志社交流がオンラインで開催されました。

まず開催にあたり、村上純一教育長より、同志社交流は、風中生にすばらしい価値を付加して現

在に至っていますという挨拶がありました。

初日は、同志社中学校生徒会長の佐竹航之進くんと風間浦中学校生徒会長の外﨑幸太くんが、友

好宣言書を二人同時に読み上げ、調印し、友好宣言がなされ、両校の今後の活動を誓い合いました。

２日目は、株式会社笹屋伊織の田丸みゆきさんによる京菓子についてのオンライン講話、風間浦

中学校２年生による風中ソーラン披露、そして、両校による記念品の交換が行われました。

記念品の交換では、同志社中学校から送られた記念品を開封し、披露しました。

中には両校の校訓と風間浦村と京都の風景が描かれた西陣織のタペストリーが入っていました。

また、風間浦中学校からは田嶋勇雅くんと山

本星来さんが鮟鱇の木彫り、同志社中学校との

交流３０周年記念Ｔシャツの記念品を紹介しま

した。

その後、風間浦中学校を代表して外﨑生徒会

長から「素敵な記念品をありがとうございまし

た」とお礼の挨拶がありました。

今後の両校の発展と絆がより一層深まること

が確認され、オンラインによる生徒会交流が閉

会しました。

挨拶をする村上純一教育長

田丸みゆきさんによる京菓子の講話 調印する両校生徒会長

同中から贈られてきた記念品 風中ソーラン
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≪自動車税種別割の住所変更について≫

下北地域県民局県税部からのお知らせ

自動車税種別割は毎年４月１日現在の自動車の所有者に１年分を納めていただく税金で、青森県で

は６月に課税しています。

自動車税種別割の納税通知書は、原則として車検証に記載されている住所にお送りしています。自

動車をお持ちの方は、引っ越しなどで住所が変わったときには運輸支局で住所の変更登録をする必要

があります。３月中にこの変更登録をしていただくと、自動車税種別割の納税通知書も変更後の住所

に送られます。

すぐに変更登録の手続きができない事情がある場合は、下北地域県民局県税部まで新しい住所をお

知らせください。

また、自動車税種別割の住所変更の届出は県税ホームページでも受付しています。

≪URL≫https://www.pref.aomori.lg.jp/soshiki/soumu/zeimu/027_jidousha_juushohenkou.html

【お問合せ先】

下北地域県民局県税部納税管理課

☎０１７５－２２－８５８１ 内線２１０、２１１

自転車の安全な利用等について

青森県県民生活文化課から、自転車の安全な利用等についてのお願いです。

自転車を利用する皆さん、自転車は車両です。危険な運転によって、重大な事故をおこすおそれがあ

ります。「ながらスマホ」やイヤホンの使用、傘さし運転などの危険行為は絶対にやめましょう。原則

として車道左側を通行するなど、交通ルールを守りましょう。

また、県の条例で、令和３年７月から、自転車保険への加入が努力義務となりました。

万が一に備えて、保険に加入することが大切です。まずは、自分や家族が保険に入っ

ているかどうか確認してみましょう。

【お問合せ先】

青森県環境生活部 県民生活文化課 ☎０１７－７３４－９２３２

３月〜５月「労働委員会委員による労働相談会」

個々の労働者と事業主との間に生じた労働問題（解雇・賃金引き下げ・長時間労働・パワハラなど）

について、青森県労働委員会委員が相談に応じます。

〇開催日時及び場所〇

詳細につきましては下記までお問合せください。

【お問合せ先】

青森県労働委員会事務局

☎０１７－７３４－９８３２ ０１７－７３４－８３１１

≪URL≫https://www.pref.aomori.lg.jp/sangyo/job/roi-sodankai.html

開 催 日 時 間 場 所

３月１３日（日) １０時３０分～１２時３０分

青森県労働委員会

（東奥日報新町ビル４階）

４月 ５日（火) １３時３０分～１５時３０分

４月１７日（日) １０時３０分～１２時３０分

５月１０日（火) １３時３０分～１５時３０分

５月１５日（日) １０時３０分～１２時３０分
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のお知らせ

■ 令和３年分の確定申告期限と納付期限

○ 申告所得税及び復興特別所得税・贈与税 ３月１５日（火）

○ 消費税及び地方消費税 ３月３１日（木）

※「簡易な方法による申告・納付期限の延長」をされた方については、令和４年

４月１５日（金）までの間で申告書を提出した日が申告及び納付期限となります。

■ 令和３年分確定申告分の振替日

○ 申告所得税及び復興特別所得税 ４月２１日（木）

○ 消費税及び地方消費税 ４月２６日（火）

※「簡易な方法による申告・納付期限の延長」をされた方の振替日については、税

務署から別途お知らせいたします。

振替納税は、金融機関の預貯金口座から自動的に納税ができる大変便利な制度

です。簡単な手続きで利用できますので、税務署（管理運営担当）にご相談くださ

い。

なお、既に振替納税をご利用の方は、確実に振替納付ができるよう、事前に預貯

金残高をご確認ください。

■ スマホで確定申告ができます

お持ちのスマートフォンを利用して、令和３年分の申告所得税及び復興特別所

得税の確定申告書を作成・提出できます。混雑する税務署へ足を運ぶことなく、ご

自宅などから２４時間いつでも手続きが可能ですので、ぜひご利用ください。ス

マホ専用画面から申告可能な範囲は次のとおりです。

【お問合せ先】

むつ税務署 ☎０１７５－２２－３２９４（音声ガイダンス２番）

区分 スマホ専用画面から申告可能な範囲

所得

給与所得、雑所得、一時所得

特定口座年間取引報告書（上場株式等の譲渡所得等・配当所得等）

上場株式等の譲渡損失額（前年繰越分）

所得控除 すべての所得控除

税額控除等 政党等寄附金特別控除、災害減免額、外国税額控除

その他 予定納税額、本年分で差し引く繰越損失額
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税務署から

申告書の提出方法 申告書への記載・入力方法

書面

申告書第一表右上の余白部分に、

「新型コロナウイルスによる申告・納付期限延長申請」

と記載してください。

e-Tax

【所得税・贈与税】

「送信準備」画面の「特記事項」欄に、

「新型コロナウイルスによる申告・納付期限延長申請」

と入力してください。

【消費税及び地方消費税】

「納税地等入力」画面の「納税地情報」欄「建物名・号室」部分に、

「新型コロナウイルスによる申告・納付期限延長申請」

と入力してください。

各種会計ソフト

【所得税申告書のe-Taxソフトの入力例】

所得税の申告書等送信票（兼送付書）の特記事項欄に、

「新型コロナウイルスによる申告・納付期限延長申請」

と入力してください。

■ 「簡易な方法による申告・納付期限の延長」ができます

新型コロナウイルス感染症の影響により、令和３年分確定申告の申告期限（申告所

得税・贈与税は令和４年３月１５日（火）、消費税及び地方消費税は令和４年３月

３１日（木））までに申告等が困難な方は、令和４年４月１５日（金）までの間に、

申告書余白に下記のとおり記載又は入力のうえ提出していただければ、申告書を

提出した日が申告・納付期限となります。

■ むつ税務署では、申告書作成会場を開設しています

○ 場所 むつ市金谷２丁目６－１５ 下北合同庁舎３階

○ 期間 令和４年２月１日（火）～３月１５日（火）《土・日・祝日等除く》

○ 時間 午前９時～午後５時

※申告書作成会場の混雑緩和のため、会場への入場には「入場整理券」が必要です。

※「入場整理券」の配付方法は会場での当日配付とLINEによる事前発行があります。

※「入場整理券」の配付状況に応じて、後日の来場をお願いする場合もありますの

でご了承ください。

※来場の際は、マスクの着用及び検温の実施にご協力ください。

※３７．５度以上の発熱が認められる場合は、入場をお断りさせて

いただきます。
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松くい虫被害及びナラ枯れ被害の予防について

松くい虫被害は、マツノマダラカミキリという昆虫によって運ばれるマツノザイセ

ンチュウという小さな線虫がマツの木に侵入することによってマツが枯れる伝染病で、

県内では深浦町と南部町で被害が発生しています。

また、ナラ枯れ被害は、カシノナガキクイムシという昆虫が運ぶナラ菌によってミズ

ナラやカシワなどのナラ類が枯れる伝染病で、県内では弘前市、西目屋村、五所川原市、

つがる市、鰺ヶ沢町、深浦町、中泊町の７市町村で被害が発生しています。

これらの被害が、県内各地で発生するようになると、農林水産業をはじめとする産

業・経済のほか、本県が誇る自然景観などに大きな影響を与えます。

このため、以下の３点について住民の皆様の御協力をお願いします。

① マツノマダラカミキリとカシノナガキクイムシは、それぞれマツとナラ類を伐採

した際に発生する臭いに集まる習性があるため、これらの昆虫の活動期（６～９月）

には、マツとナラ類を伐採しないようにしましょう。

② マツ丸太やマツ苗木、ナラ丸太を被害地から持ち込むと、松くい虫被害やナラ枯れ

被害を呼び込む可能性があるため、県内の未被害地のものを利用しましょう。

③ 松くい虫被害やナラ枯れ被害を防ぐためには、葉が黄色に変色したり、枯れたマツ

やナラ類を早い段階で取り除くことが大切です。自宅の庭木や街路樹、山林など、身

の回りで枯れている、または枯れかかっているマツやナラ類を見つけたら、風間浦村

役場産業建設課、下北地域県民局林業振興課、下北地方森林組合までお知らせくださ

い。

大切な森林資源を次の世代へ引き継ぐため、御協力をお願いします。

【お問合せ先】

風間浦村 産業建設課 ☎０１７５－３５－２１１１

下北地域県民局 林業振興課 ☎０１７５－２２－８５８１

下北地方森林組合 ☎０１７５－２２－１０４１
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【むつ下北地域特別優遇制度】

青森大学むつキャンパス新入生募集中！

２０２２年４月、下北文化会館内についにむつキャンパスが開設します！新入生募

集中です！

●募集学部 総合経営学部・社会学部

【学力入試学業特例制度】

授業料全額免除 または 半額免除

入学者選抜（一般選抜・大学入学共通テスト利用選抜）の

成績優秀者に適応されます｡

※他に、「高等教育の修学支援新制度」対象者、インターネット出願対象者の割引制

度がございます。

●試験区分 ※むつ下北未来創生選抜【総合型選抜３月区分】はむつ市で受験可能です。

●詳細については青森大学むつキャンパスwebページよりご覧ください。また、ご不明

な点等ございましたら、お気軽に下記連絡先までお問い合わせください。

【お問合せ先】

青森大学下北出張所 むつキャンパス設置準備室

〒０３５－００７２

むつ市金谷１－４－６ アドバンスビル１Ｆ

☎０８０－４６０５－６０９５（担当者直通）

mutsu-shimokita@aomori-u.ac.jp

区分 出願期間 選考日 合格発表 手続締切日

大学入学共通テスト利用

選抜 後期日程
２/２３～３/１３

大学入学

共通テスト
３/１８ ３/２４

むつ下北未来創生選抜

【総合型選抜３月】
３/１４～３/２１ ３/２３ ３/２６ ３/３０

むつキャンパスwebページ

https://www.aomori-u.ac.jp/62-2/

①入学金免除！

下北地域に住所を有する（住民票があ

る）方は入学金免除となります。原則

として、むつキャンパスで学ぶ方が対

象です。

※200,000円（正規入学金）→0円

※対象地域は、青森県むつ市、大間町、

東通村、風間浦村、佐井村、横浜町、

六ケ所村、野辺地町とします。

②受験料併願割引！

青森大学が指定する下北地区の高等学

校を２０２１年３月に卒業した方およ

び２０２２年３月卒業見込みの方で、

複数の大学を受験する方。

※大学共通テスト利用選抜

15,000円（正規受験料）→5,000円
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＜ねんきんネットのご案内＞

ご自身の年金記録や年金見込額を確認し、将来の生活設計について考えてみません

か。

「ねんきんネット」をご利用いただくと、パソコンやスマートフォンからいつでも

ご自身の年金記録を確認できるほか、ご自身の年金記録からさまざまな条件を設定し

た上で、年金見込額の試算をすることもできます。

詳しくは、日本年金機構ホームページをご覧下さい。

○日本年金機構ホームページ（ねんきんネット）

https://www.nenkin.go.jp/n_net/

年金だより

〜国民年金保険料を納付書で納めている方へ〜

口座振替・クレジットカードでの納付が便利でお得！ってご存知でしたか？

◎なんで便利でおトクなの？

１．金融機関へ行く手間が省けます。

２．保険料の納め忘れがありません。

３．口座振替は前納割引で、さらにおトク！

※クレジットカード納付でも納付書と同額の割引が適用されます。

▼保険料額と前納割引額の目安 【※令和３年度額】

口座振替・クレジットカードでの納付をご希望の方は、むつ年金事務所、または役場税

務国保課までご連絡下さい。

【お問合せ先】

むつ年金事務所 ☎０１７５－２２－４９４７

風間浦村 税務国保課 ☎０１７５－３５－２１１１

支払方法 １か月 ６か月 １年 ２年

期 間
４月～９月、

１０月～翌年３月
４月～翌年３月 ４月～翌々年３月

保険料額 割引額 保険料額 割引額 保険料額 割引額 保険料額 割引額

納付書 16,610円 99,660円 199,320円 398,400円

①クレジット前納

納付書前納
98,850円 810円 195,780円 3,540円 383,810円 14,590円

②口座振替前納 16,560円 50円 98,530円 1,130円 195,140円 4,180円 382,550円 15,850円
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１ 保険料は納期限内に納めましょう

保険料の納付にお困りの方は市町村窓口へご相談ください。災害により住宅等に著しく

損害を受けたり世帯主の収入が著しく減少したりした場合など、保険料の減免が認められ

ることがあります。保険料を滞納すると通常より有効期限が短い被保険者証が交付される

ことがあります。

【お問合せ先】風間浦村 税務国保課 ☎０１７５－３５－２１１１

２ 新たに後期高齢者医療制度に加入する方の保険料の納め方について

保険料は年金からの天引き（特別徴収）が原則ですが、新たに後期高齢者医療制度に加

入する方は年金からの天引きが開始されるまで時間がかかるため、加入当初は納付書で納

めていただくことになります。

口座振替を希望される場合は手続きが必要です。これまで国民健康保険税（料）を口座

振替で納めていた方も、改めて手続きが必要です。

【お問合せ先】風間浦村 税務国保課 ☎０１７５－３５－２１１１

３ 一定以上の所得のある方（７５歳以上の方等）の医療費の窓口負担が変わります

２０２２年（令和４年）１０月１日から、一定以上の所得のある方（７５歳以上の方等）

は、現役並み所得者（窓口負担３割）を除き、医療費の窓口負担が２割になります。

世帯の窓口負担が２割の対象となるかどうかは、７５歳以上の方の課税所得や年金収入

をもとに、世帯単位で判定します。（２０２１年中の所得をもとに、２０２２年７月頃から

判定が可能になり、９月頃に被保険者証を送ります）

【お問合せ先】青森県後期高齢者医療広域連合 ☎０１７－７２１－３８２１

厚生労働省コールセンター ☎０１２０－００２－７１９

風間浦村 税務国保課 ☎０１７５－３５－２１１１

４ 「マイナンバーカード交付申請書」の送付について

令和３年１０月２０日から、一部の医療機関・薬局などでマイナンバーカードを被保険

者証として利用できるようになったことなどに伴い、厚生労働省からの要請により、７５

歳以上の被保険者の皆様のうち、令和３年１０月３１日時点でマイナンバーカードをお持

ちでない方に、交付申請書を送付します。（３月中旬送付予定）

申請手続きについては、マイナンバー総合フリーダイヤル（☎０１２０-９５-０１７８）

またはお住まいの市町村までお問い合わせください。

なお、マイナンバーカードの取得は任意であり、これまでどおり被保険者証でも受診で

きます。

後期高齢者医療被保険者のみなさまへ



12広報かざまうら 令和４年３月号

Part 12

国分光明さんの撮影された写真は動画で

YouTubeに投稿されております。

興味のある方は、「YouTube 国分光明

下北」で検索‼

山の上の社（下風呂) 下風呂峠を行く二人

蛇浦祭り 蛇浦祭り（海岸を行く) 蛇浦祭り（のぼり)

桑畑付近の電柱が林立する道

十和田市在住のアマチュア写真家、国分光明（こくぶんみつあき）さんより寄贈された写真を紹介し

ます。国分さんは、昭和３０年代後半（１９６０年代前半）から足しげく下北半島を訪れ、風景や祭り

などを撮影しています。掲載された写真についての情報をお持ちの方は、風間浦村教育委員会

（☎０１７５−３５−２２１０）までご連絡くださいますようお願いします。
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みなさんこんにちは。大間病院の落合です。寒い日が続きますね。ふらふらすると

転んでしまいそうになります。今月はそんなふらつきの原因になる「貧血」についてお

話しします。みなさんは貧血があると鉄分をとるとか、輸血をするとか、そんなイメー

ジがあるのではないでしょうか。貧血とは、体の中のヘモグロビンという成分が少な

くなっている状態です。ヘモグロビンは体の中で必要なところに酸素を届け、二酸化

炭素を回収してくる仕事をしています。そんなヘモグロビンが減ると体の先々に酸素

が届かなくなるため、息苦しくなったり、ふらついたりするのです。まず簡単にヘモグ

ロビンが体で作られる順番を説明します。

① 食べ物から鉄分、ビタミンなどが胃袋に入ってきます。

② 胃液で溶けた鉄分やビタミンなどが腸から吸収されます。

③ 鉄やビタミンを材料に腎臓からヘモグロビンを作るよう

命令（ホルモン）が出ます。

④ 骨の中（骨髄）でヘモグロビンが作られます。

上記のような順序でヘモグロビンは作られるのです。大間病院ではどの順番に問題

があるか血の検査からまずは調べます。②を見てもらうと気づく人もいるかもしれま

せんが、みなさんが処方してもらっている胃薬も胃液を減らす作用があるので、鉄分の

吸収の邪魔をしてしまうのです。検査で足りないものがわかったら、鉄分やビタミン

は食事からで足りないようならお薬（サプリメント）で追加します。腎臓からのホルモ

ンが足りなければ病院で注射を打ちます。輸血は鉄もビタミンもホルモンも足りてい

る人が本当に急に出血したりして血を失った時の最終手段なのです。

このような形で大間病院では貧血の治療をしています。意外に貧血の原因になる胃

薬、怖くありませんか？胃痛がない時は無理して飲まないほうが貧血になりにくいか

もしれませんよ。

さて少しお話が逸れてしまいましたが鉄分やビタミンをとって貧血を予防しましょ

う。

怖い貧血

大間病院 内科医長 落合秀也
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厚生労働省では、毎年３月１日から３月８日までを「女性の健康週間」と定め、女性の健康づく

りを国民運動として実施しています。

女性には一生のうちに４つのライフステージ（思春期、成熟期、更年期、老年期）があり、女性

ホルモンの量が大きく変化することに伴い、女性特有の心身の変化が起こりやすく、不調を感じる

女性も多くなっています。

何か気になること、相談したいことがあれば、遠慮なく村民生活課までご連絡ください！

【お問合せ先】風間浦村 村民生活課 保健衛生グループ ☎０１７５−３５−３１１１

※新型コロナウイルス感染症対策へのご協力をお願いいたします。

「マスクの着用」「３密の回避」「手洗い・消毒」などの基本的な対策を徹底しましょう。

女性の健康づくりを女性の健康づくりを

かんがえよう！かんがえよう！
〜３月１日から８日までは「女性の健康週間」〜〜３月１日から８日までは「女性の健康週間」〜

女性に多い骨粗しょう症や貧血は、若い時のやせが関係しているといわれています。

若い女性に多い、欠食により必要な栄養素を摂らないなどの過度なダイエットは、健康を損なう

だけではなく将来の自分の健康にも影響を与えます。

また、女性特有の「乳がん」「子宮がん」「卵巣がん」などは、年齢に関係なくかかる可能性があ

り、日頃のセルフチェックと定期的な検診が重要です。

明日を元気に過ごすために、「今」できることを考えましょう。

▶将来の健康は、「今」の生活の積み重ねで変えることができます。

▶年代別 女性特有のよくある病気について

現代女性は、以前と比べて妊娠・出産の機会が減り、月経回数が増加しているため、月経

痛や子宮筋腫といった月経や女性ホルモンの分泌が多いことによる病気や症状が増えてい

ると言われています。

更年期になると、女性ホルモン減少による更年期障害、高齢期になると「骨粗しょう症」

や「認知症」などの病気に、男性よりも女性の方がかかりやすくなります。
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げんきかん・デイサービスを利用してみませんか？

○「デイサービスは、どんな人が利用できるの？」

高齢者等で心身の状況により、何らかの介護や見守りが必要な方です。

元気な方でも対象となる場合がありますので、お問い合わせ下さい。

○「どんなことをするの？どんな効果や目的があるの？」

健康チェック、入浴や給食、健康体操、機能訓練、趣味の工作づくり、畑づくり、カラオケなど

を通じて、認知症予防や心や体の健康維持、生きがいづくり、仲間づくり、ご家族の介護負担を軽

くするなど、色々な目的で利用されています。

○「利用料金は？」

利用される方の心身の状況（介護度）で異なりますが、月４回の利用で４，２００円から

７，５００円程度（昼食、おやつ代込）です。

◎見学、お試し体験（初回無料）は、いつでもお受けします。

利用手続きや料金などの詳しい内容は担当者が説明いたしますので、お気軽にご相談下さい。

☎０１７５－３５－２２４３ 【担当】デイサービス生活相談員・根戸内

生活福祉資金 教育支援資金貸付のお知らせ

村社協では、業務委託を受け、青森県社協が行っている「生活福祉資金」の申込受付や償還指導

等を行っています。

今回は、教育支援資金についてお知らせ致します。

【教育支援資金】

○対象世帯

低所得世帯

（※目安として、夫婦と児童２人の計４人世帯で、世帯年収入手取額３４０万円未満程度）

○貸付上限月額（償還期限）

•高 校 ３５，０００円（８年）

•短大等 ６０，０００円（１０年）

•大 学 ６５，０００円（１５年）

※貸付上限月額は、自宅からの通学か否かを問わず同額です

※貸付利率（無利子）

※３月卒業時、１０月償還開始

○受付時期

新入学者は入学試験時期、在学者は随時受付

○注意事項等

①他制度の奨学金、母子寡婦福祉資金等借入可

能な方は、他制度優先です。

②各地区担当民生委員の意見書を要します。

③就学仕度費として別途５０万円の貸付制度が

あります。

☎０１７５－３５－２２４３ 【担当】川島
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（１月末現在)

男 851人 (先月比−１人 )

女 883人 ( 〃 −５人 )

計 1,734人 ( 〃 −６人 )

世帯数 879世帯( 〃 ±０世帯)

●お誕生おめでとうございます

両 角 來 凰 くん （大樹） 易国間

●お悔み申し上げます

木 下 義 幸 さん （89歳） 蛇 浦

越 膳 節 子 さん （80歳） 易国間

竹 村 キヱ子 さん （85歳） 易国間

小 嶋 眞 一 さん （72歳） 下風呂

佐 賀 伸 一 さん （70歳） 下風呂

山 西 千惠子 さん （89歳） 下風呂

（１月届出分)私たちの村の人口

村で実施いたしました４歳児健康診査（歯科検診）においてむし歯が０本だったお子さん

をご紹介いたします。

蛇浦 伊藤 妃
ひ

代
よ

ちゃん

（保護者：優哉）

風間浦村役場

村民生活課

保健・衛生グループ

☆食べたり飲んだりした後はハ

ミガキをしましょう。また、

寝る前に必ず仕上げみがきを

してもらい、お口の中の様子

とみがき残しがないかチェッ

クしてもらいましょう！

１月２６日に開催された第６３回青森県青

年・女性漁業者交流会において、風間浦漁業

協同組合蛇浦支所青年部 木下青年部長が事

例発表し優秀賞を受賞、青森県代表として令

和５年３月に開催される全国大会への出場が

決定し、２月８日に冨岡村長へ受賞報告を行

いました。

蛇浦支所青年部では、磯焼け場に生息する

身入りの悪いウニを有効活用するため、平成

３０年から「ウニ円筒かご養殖試験」を実施

し、海洋環境を守りながら漁業者の収入増加

に向けた取り組みを継続しています。

風間浦漁業協同組合 蛇浦支所青年部 木下部長

第６３回青森県青年・女性漁業者交流会 優秀賞受賞
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